KRUPANIDHI DEGREE COLLEGE
REPORTS OF ANALYSIS OF FEEDBACK ON SYLLABUS

The feedback was premeditated to get the opinion of Students, Parents,
Teachers and Alumni’s on syllabus. The parameters on which the questionnaire
was designed included the difficulty level, the relevance, the applicability and the

contemporariness of the syllabus.

STUDENTS’ FEEDBACK ON SYLLABUS

The syllabus for the prescribed courses was found quite challenging but interesting by more than
% of the students. The topics and the concepts have been selected carefully and divided into
the units and thus making the syllabus effective and relevant. The majority of the students were
of the opinion that the syllabus was helpful for their employability as well as practical
application in the corporate world. Further, the students found the value-added courses helped
them improve their aptitude skill and soft skill and subsequently help their performance during
the interviews. On the whole, the students expressed the positive response in the feedback of the

syllabus.

PARENTS’ FEEDBACK ON SYLLABUS

The parents were satisfied with the syllabus as it is relevant to the current scenario. More than

90% of the parents noticed a change in the confidence and the competency of their wards. Some
of the parents suggested that a few difficult should be dropped so that the students are not
pressurized. The most useful feedback of the parents is that the syllabus provides big help in

developing the logic thus giving a good job orientation.

TEACHERS’ FEEDBACK ON SYLLABUS

Majority of the teachers are satisfied with the prescribed syllabus. Most of the teachers are of the
opinion that the syllabus not only provide the students intended knowledge but also changes their
personality. Those who disagreed suggested that the syllabus should be made up-to- date and
liberal. Some of the suggestions included reducing or increasing the content, providing more
reading materials or providing more referential concept. The suggestions have been discussed
with the IQAC committee and the committee had taken the appropriate actions.




ALUMNIS’ FEEDBACK ON SYLLABUS

Majority of the alumni expressed their satisfaction on the way the syllabus had been designed.

They opined that the syllabus is pertinent, relevant and practical enough to lead them to the
hanced their creativity and

corporate world. It has not only helped their personality but also en
employability.




